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Tento dokument obsahuje pouze orientační informace 
o  jízdném PID platné k datu uzávěrky. Závazné a úplné 
znění Tarifu PID je k dispozici na www.pid.cz.

JÍZDNÉ PID NA KAŽDÉ POKLADNĚ ČD

ROPID a IDSK, 11/2024

Platí od 15. 12. 2024

Prodej zajištěn v rámci
otevírací doby pokladny ČD.
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nákup jen vybraných papírových jízdních dokladů PID

nákup vybraných papírových jízdních dokladů PID
a elektronických předplatních jízdních dokladů PID
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Seznam stanic s pokladnami ČD s prodejem vybraných jízdních dokladů PID platí od
15. prosince 2024
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Vážení cestující,

na základě dohody s Českými dráhami došlo k rozšíření možnosti nákupu jízdních dokladů PID pro jednotli-
vou jízdu do všech osobních pokladen ČD a možnosti nákupu elektronických předplatních jízdních dokladů 
na kartu PID Lítačka a její zřízení do vybraných osobních pokladen ČD v rámci stanic zapojených do systé-
mu Pražské integrované dopravy. Seznam stanic poskytujících výše uvedené služby naleznete ve schématu 
nebo abecedním seznamu níže.

V pokladnách zakoupené papírové jízdní doklady PID pro jednotlivou jízdu jsou stejně jako dosud vydávány 
na tiskopisu Českých drah s vyznačením počáteční časové a pásmové platnosti. Tyto druhy jízdních dokladů 
se už dále neoznačují, neboť je pásmo, datum a čas již na jízdním dokladu uveden (čas si lze libovolně do-
předně zvolit v rámci dne, ve kterém proběhl nákup). Tyto jízdní doklady se vydávají s pásmovou platností 
vždy a pouze z dané stanice, kde byl jízdní doklad zakoupen, a s datem platnosti, který je roven dni nákupu, 
tj. jízdní doklady nelze nakupovat do zásoby.

Abecední seznam stanic s  pokladnami ČD  s prodejem jizdních dokladů PID (symbol  značí též prodej elektronických jízdních 
dokladů PID): Benešov u Prahy; Beroun ; Blatná; Brandýs nad Labem; Čáslav ; Čelákovice; Čerčany; Černošice; Český Brod ; 
Dobřichovice; Golčův Jeníkov město; Hněvice; Hořovice; Hostivice; Chlumec nad Cidlinou; Chvaletice; Jičín; Karlštejn; Kladno;  
Kolín ; Kolín zastávka; Kostomlaty nad Labem; Kralupy nad Vltavou; Kutná Hora hl. n.; Kutná Hora město; Ledeč nad Sázavou; 
Lysá nad Labem ; Mělník ; Milovice; Mladá Boleslav hl. n.; Mladá Boleslav město; Mnichovice; Mnichovo Hradiště; Neratovice; 
Nymburk hl.  n. ; Olbramovice; Pečky; Poděbrady; Poříčany; Praha hlavní nádraží; Praha Masarykovo nádraží; Praha-Dejvice; 
Praha-Holešovice; Praha-Horní Počernice; Praha-Hostivař; Praha-Klánovice; Praha-Libeň; Praha-Radotín; Praha-Smíchov; Praha-
-Uhříněves; Praha -Veleslavín; Praha-Vršovice; Praha-Vysočany; Praha-Zahradní Město; Přelouč; Příbram; Rakovník; Roudnice nad 
Labem; Roztoky u Prahy; Řečany nad Labem; Řevnice; Říčany; Sázava; Sedlčany; Senohraby; Slaný; Strančice ; Světlá nad Sázavou; 
Týnec nad Sázavou; Úvaly; Velký Osek; Velvary; Vlašim ; Vrané nad Vltavou; Všetaty; Zadní Třebaň; Zdice; Zruč nad Sázavou.

V pokladnách ČD se prodávají také krátkodobé časové jízdní doklady PID a předplatní časové jízdní doklady 
PID pro vnější tarifní pásma (vyjma papírových ročních).

Věříme, že budete se službou spokojeni.
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